



# Informaciones de nuestra ciudad

## Circular sobre la celebración del Día del Papa

Estábamos deseando que llegase la ocasión ya consagrada para que la diócesis de Zamora mostrase unida toda su devoción y amor a Nuestro Santísimo Padre Pío XII. No solamente por su carácter de Vicario de Cristo, Padre espiritual de todos los fieles y Pastor celosísimo y sacrificado de la grey del Señor, sino por sus cualidades y circunstancias personales en tan perfecta consonancia con su altísima dignidad, que debemos esta honra a su persona, que le hemos de rendir con el mayor entusiasmo.

Se añade además el presente año una especial circunstancia que no debemos olvidar. Con verdadera ansiedad hemos seguido paso a paso el proceso de su grave enfermedad, temiendo vernos privados de su santidad y su vida. Del mundo entero han subido al Señor día y noche oraciones fervorosas pidiendo su salud, y se han ofrecido sacrificios para forzar a la misericordia divina a escucharnos. Entre estos sacrificios y oraciones han subido también los de Nuestra diócesis de Zamora, tanto públicos como privados, los cuales han puesto bien a las claras cuán dentro del corazón le llevamos.

Y con razón. Pío XII, según los planes providenciales de Dios, ha recibido de Cristo como sucesor de San Pedro la plenitud de la potestad espiritual con que gobierna y rige a la Iglesia Santa, siendo su cabeza visible. Todos, Obispos y fieles, vemos en su sagrada persona al Pastor vigilante y amado de su rebaño, al que apacienta con pasto saludable y abundante de sana doctrina, sin perdonar fatiga y ahorrarse esfuerzo, dispuesto siempre a dar la vida por su salvación. Y en este gobierno, suave y fuerte, traspira un espíritu paternal, cual corresponde a quien como jefe de esta gran familia católica mira y trata a todos sus miembros como a verdaderos hijos.

Se explica la conmoción que el peligro de su vida causó, no sólo entre sus hijos de la Iglesia, sino aun en los extraños a ella. Porque sus entrañas paternales son tan amplias, que abraza a todos con efusivo amor; la luz de sus enseñanzas y orientaciones es tan potente, que ilumina a todos los pueblos, y sus exhortaciones y actividades constituyen el más firme fundamento de esperanza para la paz del mundo.

**MAIGES HIBRIDOS UNITED**  
INICIATIVAS AGRICOLAS, S. A.  
**INAGRISA**  
Antonio Maura, 10. MADRID  
Distribuidor en Zamora:  
Director Granja Escuela de la O. S. Colonización  
"LA ALDEHUELA"  
TELEFONO 1829

se desborda constantemente la solicitud bondadosa del Padre.

Dieciséis años hará el 12 de marzo que, tras haber sido elegido el día 2 Sumo Pontífice en un Concilio de los más rápidos y unánimes que cuenta la historia del Papado, fué solemnemente coronado con la triple corona que integra la tiara pontificia. Desde entonces el pueblo católico se reúne cada año a conmemorar la fecha para agradecer a Dios el regalo que le hizo con tan gran Papa. Y como sabemos bien que el amor e identificación con él constituye la prueba más segura de auténtico catolicismo, el acatamiento a su magisterio la garantía más firme de estar en la verdad, y la unión cordial a su persona el más tangible indicio de unión con Cristo, la fiesta del Día del Papa, a la vez que significa un homenaje que le rendimos a él, significa también una afirmación de nuestro verdadero catolicismo.

En cuanto al modo práctico de celebrarla, se ha introducido desde ahora una acertada innovación que se observará en toda España. A las ingentes necesidades que ha de atender el Santo Padre, extendiendo su benéfica solicitud a tantos hermanos que se debaten entre dificultades y miserias angustiosas, contribuyen hasta ahora las diócesis españolas con alguna cantidad deducida de la colecta de la Buena Prensa que se hacía el día de San Pedro.

Así resultaba escasa y oscurita sin proporción con el fervor que la persona y la dignidad del Papa enciende siempre en los corazones españoles. Ahora no: EL DÍA DEL PAPA haremos una colecta exclusiva destinada al Obispo de San Pedro, uniendo a la ofrenda espiritual el obsequio material que nos complacemos en presentar a los que amamos el día de su fiesta.

Para conseguir, pues, los fines que nos proponemos, ordenamos:  
1.º El domingo, 13 de marzo, se celebrará en toda la diócesis el DÍA DEL PAPA en conmemoración del decimosexto aniversario de su solemne coronación.  
2.º Al efecto la predicación sagrada en todas las misas versará sobre la institución del Primado y sus prerrogativas, con derivación a la personalidad y obra de Nuestro Santísimo Padre Pío XII.  
3.º En todas las iglesias se celebrarán a la hora más conveniente cultos solemnes que tendrán el carácter de acción de gracias y de petición por el Papa. En las capitales, cultos se celebrarán en la Santa Iglesia Catedral y donde haya varias parroquias en la principal.  
4.º Asimismo en todas las misas que se celebren, aun en las iglesias de religiosos exentos, se hará una especial colecta destinada al Diner de San Pedro, quedando prohibida cualquier otra en dicho día. El resultado lo enviarán a Nuestra Secretaría de Cámara dentro del plazo ya señalado.

5.º Exhortamos a las organizaciones, entidades y personas particulares a enviar telegramas de adhesión al Romano Pontífice, bien dirigiéndolos a la Secretaría de Estado (Ciudad del Vaticano), bien por mediación del excelentísimo señor Nuncio Apostólico (Madrid).  
Zamora, 23 de febrero de 1955.  
† EDUARDO,  
Obispo de Zamora.

**PASTOS**  
Se arriendan en pública subasta los pastos de primavera del término de Sanzoles, el día 6 de marzo, a las doce horas. Pliegos de condiciones en la Hermandad de Labradores.— El Jefe, EUGENIO MURCIA.

## "ANTE LA ERA DEL TRABAJO"

### Conferencia del Padre José María Llanos, S. J.

Con la asistencia del Gobernador Civil y Jefe Provincial, Presidente de la Diputación, Alcalde de la ciudad, subje provincial del Movimiento, director del Instituto de Segunda Enseñanza, delegado de Hacienda y otras autoridades, pronunció, ayer tarde, su anunciada conferencia el reverendo P. José María Llanos, S. J.

Comenzó diciendo, que todos los historiadores y pensadores que en el mundo han sido, consideraron siempre críticos los momentos que vivían. Esa preocupación por la hora presente ha llevado, sin duda, a exageraciones, pero puede afirmarse que la hora actual es verdaderamente crítica. Lo evidencian la inseguridad que el mundo vive, la inseguridad que se manifiesta en la incapacidad intelectual, en la angustia que invade al arte y todas las manifestaciones de la vida; inseguridad que nos indica que estamos en un quicio de la historia ante una nueva era que algunos llaman atómica y que el Sumo Pontífice ha denominado "Era del trabajo".

¿Cómo se encuentra el español para afrontar? Porque —manifestó el P. Llanos— el verdadero problema de España no es de problema fundamental ni institucional; el problema es el pedagógico. El español es un ser extraño que al lado de elementos positivos del genio nacional, atesora grandes fautos. Cuando se ha pensado en el hombre español, unos han seguido el concepto que pudiéramos llamar gloriosista, mientras que otros adoptaron una posición defensiva, queriéndonos convencer de que el español nada tiene que hacer en el mundo. Ni lo uno ni lo otro. No es el optimismo desbordado ni el

pesimismo injustificado. Hemos de reconocer que, como católicos, no nos gustamos y debemos encontrar un "Confiteor" como base de partida para nuestro estudio.

El P. Llanos analiza, a continuación, la "vividura" española y atribuye que ante la nueva era el español se halla mal situado, porque no es buen trabajador. La era del trabajo apunta con sus promesas y alegrías, pero también con sus riesgos. Entre lo bueno que nos trae esta, la negación de la pereza, la explotación de los medios que el Creador ha puesto a nuestro alcance. Y entre los peligros la posibilidad de convertir al hombre en una inmensa fábrica, el culto al dinero, el activismo, fértil enemigo de la santidad, y el sosiego.

Equivocadamente, continuó el Padre Llanos, se ha considerado al trabajo como un medio para ganar dinero, como una pena impuesta por Dios, como un frío de ver o como una competición. Y hemos de enfrentar a la idea de ganancia de la colaboración con Dios creador; frente a la pena original, la manera de que el hombre se dignifique a sí mismo, y frente al frío

de ver, el trabajo ha de considerarse como un servicio a la comunidad. Llegados a esta motivación del trabajo, entonces haremos que la nueva era sea más cristiana.

Los nuevos modos de trabajar —agregó el P. Llanos—, acercan el trabajo intelectual y el manual. Una conquista de la nueva era será la espiritualización del trabajo material.

Análisis, seguidamente, el caso de España y dice que la tensión belicista en que vivió España durante 700 años, la pobreza de sus medidas, la dureza del clima, su personalismo, su fidelidad a cualquier creencia hacen del español un mal trabajador. Ningun idioma es tan rico como el nuestro en expresiones como "ir tirando", "vive del cuento", "la sopa boba" y otras por el estilo, que son una consecuencia de la máxima de sacar el mayor provecho con el mínimo esfuerzo. No hay que olvidar que son dos inventos españoles la fiesta y el tomar el sol. El P. Llanos sigue haciendo una dura crítica del español y luego agrega que la era del trabajo puede airconarnos si seguimos por el camino de la pereza.

Sin embargo —añadió—, el español posee virtudes, ingenio y capacidad de improvisación capaces de incorporarles a esa nueva era que se avecina con posibilidades de éxito.

Pero para ello es preciso promover una campaña sobre la primacía del pedagógico. Reconociendo nuestros fallos con humildad, mejorándonos en nuestra propia tarea, viviendo patrióticamente, hemos de emprender una campaña de amor y fe al trabajo, transformando la educación de los niños hacia una mística cristiana del trabajo.

La magistral lección del P. Llanos fué seguida con gran interés por el numerosísimo público que llenaba el salón de la Cámara de la Propiedad Urbana, y al final fué subrayada con una calurosa ovación.

## EN LOS HOGARES DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Como observara el P. Llanos que los muchachos del Frente de Juventudes no pudieron escucharle por incapacidad del local, una vez terminada su conferencia visitó los hogares, y ante la Legión de Guías volvió a repetir su interesantísima conferencia.

**"LOS MAIGES HIBRIDOS AMERICANOS "AGROFI"**  
producen más. 114.000 pesetas en premios a la producción con estos maíces  
Agentes para Zamora y provincia:  
Departamento Técnico Agrícola  
Plaza de Martín Alvarez s/n y Pelayo, n.º 1 — ZAMORA

**SAQUITO LAVA, USTED DESCANSA**

**REPORTAJES GRAFICOS JUANES**  
Bodas, Bautizos, Fiestas de Sociedad  
AVISOS: Hospital, 10 y San Torcuato, 29  
Teléfono 1366 ZAMORA

**EL SEÑOR**  
**Don Germán Enríquez Esteva**  
(ABOGADO)  
Ha fallecido en Aspariegos, el día 2 de marzo de 1955 a los 80 años de edad  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad — R. I. P. —  
Su apenada hermana, doña Asunción Enríquez Esteva (viuda de don Custodio González, médico); sobrinos, Mónica, Angel y Fernando González Enríquez, Emiliano Bragado, Feliciano Pérez e Irene García; y demás familia,  
Participan a sus amistades tan dolorosa pérdida y ruegan le tengan presente en sus oraciones.  
Aspariegos, 2 de marzo de 1955.  
(NO SE REPARTEN ESQUELAS)

## Farmacias de guardia

Don Luis Pinilla Olea, San Torcuato, 21.  
Doña Basilia Martín Flórez, Ramos Carrión, 2.

## Curón pro Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer ha sido premiado con 50 pesetas el número 721 y con 5 todos los terminados en 21.

**AJUSTADORES**  
Con categoría de oficial primero, se necesitan en las obras de construcción del Pantano de Gabriel y Galán. Dirigirse por escrito a S. A. PORTOLES Y COMPANIA, Villar de Plasencia (Cáceres), diciendo edad, empresas en que ha trabajado en el oficio y situación familiar.

## AJEDREZ

### VII Campeonato Nacional de Educación y Recreos

ZAMORA SE CLASIFICÓ EN QUINTO LUGAR.  
Durante los últimos días del pasado mes de febrero se celebraron en León los Campeonatos de Ajedrez de Educación Nacional. En dicho campeonato se reunieron los equipos que integran la zona A: La Coruña, Pontevedra, Ornes, Lugo, León, Oviedo y Zamora.

El equipo zamorano estaba integrado por los ajedrecistas Prada, Pedruelo, Crespo, Garrote y Morchón, este último como delegado y suplente.

El primer día completó nuestro equipo con el de Oviedo, el más fuerte del grupo. Los nuestros evidenciaron su falta de entrenamiento y pronto tuvieron que abandonar Prada y Crespo, durando aproximadamente cuatro horas Pedruelo y Garrote. A pesar de la derrota, nuestros ajedrecistas no se desanimaron. En la segunda ronda, contra Pontevedra, Pedruelo, Crespo y Prada consiguen 2,5 puntos. Al día siguiente Garrote puede sacar medio punto con Coruña.

En la tarde del día 25 juegan los nuestros contra los de Ornes y Pedruelo vence pronto a su contrario.

La siguiente jornada se enfrentan Zamora y Lugo. Nuestros ajedrecistas logran brillantemente cuatro victorias sobre sus contrincantes.

Finalmente los nuestros se enfrentan a León, sucumbiendo después de largas y reñidas batidas.

El resultado de la clasificación final fué el siguiente:  
Oviedo ..... 18 puntos  
León ..... 16,5 »  
Ornes ..... 16,5 »  
La Coruña ..... 14 »  
Zamora ..... 9,5 »  
Pontevedra ..... 6,5 »  
Lugo ..... 3 »

El equipo zamorano recibió la Copa donada por el delegado provincial de Trabajo.

## Dos mujeres atropelladas por un taxi

Alrededor de la una de la tarde de ayer se produjo un accidente en la calle de San Torcuato, en el cruce con la de Calvo Sotelo, en el que resultaron heridas Guadalupe García Sánchez, de 67 años de edad y Elena Martín Castaño, de 60, al ser atropelladas por un taxi.

Ambas mujeres fueron trasladadas inmediatamente a la Casa de Socorro, donde se les prestó asistencia por los facultativos de guardia, que les apreciaron las siguientes lesiones:

Guadalupe García, herida contusa en el dorso de la nariz, a la que se le dió un punto de sutura; otra herida contusa en la cara anterior inferior de la pierna derecha, fractura de cúbito y radio derechos por su tercio inferior y contusiones en distintas partes del cuerpo. Pronóstico, grave. Pasó a la clínica del doctor Galache, donde quedó guardando cama.

Elena Martín padecía distensión de ambas muñecas y erosiones en la rodilla derecha. Leve.

## Espectáculos para hoy

CINE BARRUECO.—A las 5.30, 8 y 11: «La rubia de los cabellos de fuego» (SR).  
TEATRO RAMOS CARRION.—Continúa desde las 5.30: «El retorno de los hermanos corsos» (3).

TEATRO PRINCIPAL.—A las 5.30 y 11: «Mandy» (2). A las 8: Concierto de la Asociación Zamorana de Bellas Artes, a cargo de la cantante Toñy Rosado.

CINEMA VALDERREY.—A las 5.30, 8 y 11: «El manantial» (3R).

El tiempo en la ciudad  
Temperaturas: Máxima de 9º a las 16 horas.  
Mínima de 2º bajo cero a las seis horas.  
Tiempo probable: Buen tiempo.

## CARTELEERA

**CINE BARRUECO**  
HOY, a las 5.30, 8 y 11  
Sigue con creciente éxito la magnífica joya en tecnicolor

**La rubia de los cabellos de fuego**  
Magistralmente interpretada por Betty Hutton (Para mayores de 16 años)

Mañana. Fastuoso y emocionante ESTRENO

**EL TERRIBLE ROBIN HOOD**

Luchas arrolladoras. El más noble de los caballeros en lucha con el más tirano de los monarcas

**TEATRO RAMOS CARRION**  
HOY, continúa desde las 5.30 Dos soberanos films, Dos

El retorno de los hermanos Corsos  
La más dramática historia de dos hermanos gemelos en la más audaz rebelión de la época

Venganza del destino  
Emocionante. Épica (Para mayores de 16 años)

**TEATRO PRINCIPAL**  
HOY, a las 5.30 y 11  
**MANDY**  
Phyllis Calvert-Jack Hawkins

**CINEMA VALDERREY**  
HOY, 5.30, 8 y 11  
**EL MANANTIAL**  
La mejor producción de GARY COOPER (Para mayores de 16 años)

PRONTO:  
**COMO CASARSE CON UN MILLONARIO**  
en CINEMASCOPE

Servicios de urgencia de Zamora  
NUMEROS DE SUS TELEFONOS

Bomberos ..... 1555  
Casa de Socorro ..... 1444  
Guardia Urbana ..... 1322  
Policia ..... 1434  
Hospital ..... 1455  
Cruz Roja ..... 1494

**Casa de Socorro**  
En este benéfico establecimiento han sido asistidas las siguientes personas.

Cesáreo Vega Lorenzo, de 18 años, domiciliado en San Andrés, 37, de herida cortante en el dedo pulgar de la mano derecha, que le fué suturada con dos puntos, producida con una botella. Leve.

Santiago Ruano Gómez, de 48 años, de Manzanal del Barco, de herida contusa en el dedo medio de la mano izquierda con pérdida de una, producida por un carro. Leve.

## BANCO CASTELLANO, S. A.

### JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS

El Consejo de Administración de este Banco, en sesión celebrada el día de hoy, ha acordado convocar a JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS para el día 23 de marzo próximo, a las CUATRO de la tarde, en su domicilio social, calle del Duque de la Victoria, número 12, en Valladolid.

En el caso de no concurrir número suficiente de acciones, se celebrará en segunda convocatoria el día 24, a la misma hora y en el mismo local.

EL OBJETO DE LA JUNTA SERA:  
A) Examen y aprobación de la Memoria, cuentas, balance del ejercicio 1954; distribución de los beneficios correspondientes al mismo y gestión del Consejo.  
B) Reelección de consejeros.  
C) Nombramiento de censores propietarios y suplentes para el ejercicio de 1955.

Tendrán derecho de asistencia a la Junta los titulares de diez acciones, por lo menos, inscritas en el Registro de Accionistas con cinco días de antelación a aquel en que la misma ha de celebrarse.

V.º B.º Valladolid, 23 de febrero de 1955.  
El Presidente del Consejo, El Secretario General,  
VICENTE MOLINER VAQUERO AMADOR MARTIN MADERA



# TORPEDEROS COMUNISTAS PREPARADOS PARA LA INVASION DE MATSU

## Chiang-Kai-Chek insiste en que liberará la China roja

Taipeh (Formosa), 2. — Torpederos comunistas chinos esperan en aguas cercanas a la isla de Matsu, amenazada de invasión.

La noticia de la presencia de los torpederos comunistas llega al mismo tiempo que un comunicado nacionalista anuncia la primera acción accediendo en las islas nacionalistas situadas ante la costa china, al ser bombardeada activamente por los cañones comunistas la isla de Quemoy.

El comunicado dice que los obuses de la artillería roja cayeron sobre Quemoy cuando se encontraba en la isla, realizando una visita, el general William C. Chase, jefe de la misión militar asesora norteamericana en la China nacionalista, acompañado del general Chiang Wei Kue, hijo menor del generalísimo Chiang Kai Chek. — Efe.

## Luis Miguel y Lucía se han casado (?) en Las Vegas

Boulder City, 2. — El exmatador de toros español Luis Miguel Dominguez se ha casado con la actriz italiana Lucía Bossé, de 24 años. El torero y su esposa, que fueron a Las Vegas en avión especial, se han casado en la residencia del lago Mead, por el juez de paz, Charles Peterson. Los recién casados regresaron en seguida a Las Vegas, después de la ceremonia, y subieron de nuevo al avión, para su regreso a Hollywood. La nueva pareja pasará su luna de miel en Las Vegas. — Efe.

## UN "MAITRE" DE HOTEL, INTERPRETE EN LA CEREMONIA

Hollywood, 2. — Luis Miguel Dominguez y su esposa, la artista italiana Lucía Bossé, se encuentran pasando su luna de miel en esta ciudad después de haber contraído matrimonio en Nevada.

En su ceremonia matrimonial, Dominguez consignó 29 años de edad y como residencia Madrid, Lucía Bossé, pusc 24 años y residencia en Loma.

Actuó como intérprete en la ceremonia nupcial el "maitre" del hotel "La posada del desierto", pues ninguno de los dos contrayentes habla muy bien inglés. — Efe.

## NUEVAS Publicaciones "REUS"

Ángel de Llanos: "Teoría y práctica del Derecho usual español". Contiene la última palabra en doctrina, legislación, jurisprudencia y formularios, 200 pesetas. — Juan Bta. Mari: "Manual de delitos y faltas". Extractos de las disposiciones penales vigentes. En cartón, 200. — A. Hernández Gil: "Reflexiones sobre el Derecho foral y la Unificación del Derecho". 15. A. Gallardo Rueda: "Las soluciones al problema de la locación urbana en Derecho comparado". 15. — Dichos libros y todos los que usted necesite puede adquirirlos, al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 6 y 23. Madrid.

## Otros 6 muertos y 7 heridos en Casablanca

Casablanca, 2. — Las últimas cuarenta y ocho horas arrojan un balance de seis muertos y siete heridos por atentados terroristas. Además del chefir, Muley Idruss, también murió como consecuencia de los disparos hechos por un terrorista que huyó el médico francés Guy Remy. Asimismo falleció esta mañana el israelí herido ayer. — Efe.

# Gigantesca repoblación forestal llevada a cabo en 1954

## Preferentemente para evitar la erosión

Madrid, 2. — La labor desarrollada por los servicios forestales durante el año 1954 y el plan para el año 1955 ha sido expuesta esta tarde durante una conferencia de Prensa celebrada por el director general de Montes y del Patrimonio Forestal, don Paulino Martínez Hermosilla, acompañado del director general de Coordinación, don Santiago Pardo Canalís; presidente del Consejo Superior de Montes, don Emesio de Cañedo Argüelles; vicepresidente, conde de Badarán, y altos funcionarios del Patrimonio Forestal.

Comenzó el señor Martínez Hermosilla diciendo que el ritmo de la repoblación ha continuado en 1954 en forma análoga al año 1953, superando las 100.000 hectáreas, consiguiéndose en 1954 114.006 hectáreas, de las que 90.674 se ejecutaron directamente en montes con tratados o consorcios por el Patrimonio, 12.286 hectáreas en repoblaciones de mejora de los montes públicos y 11.046 por los particulares, con auxilio del Estado.

De las 102.000 hectáreas ejecutadas directamente por la Administración, 12.286 lo fueron, como se ha indicado, en repoblaciones de mejora de los montes públicos, principalmente en los tramos de reproducción de los montes de ordenación, 30.000 en repoblaciones de especies de crecimiento rápido de tipo fundamentalmente económico y el resto, 60.674, con un carácter preferentemente hidroclógico-forestal y de lucha contra la erosión. Las repoblaciones ejecutadas por particulares se han hecho, en su mayor parte, con fines económicos, aun cuando tampoco faltan las ejecutadas con una finalidad específica de la conservación del suelo, cuestión a la que se da la mayor importancia en el área forestal.

Las provincias en las que más labor se ha realizado han sido: Luugo, con 10.046 hectáreas; Pontevedra, con 5.671; Granada, con 5.643; Badajoz, con 4.546; Huelva, Jaén y Orense, con más de 4.000 hectáreas. León, Madrid, Zaragoza, Córdoba y Oviedo, con más de 3.000 hectáreas.

Las superficies contratadas al amparo de la ley de 7 de abril de 1952 o consorciadas de conformidad con la de marzo de 1941 en montes públicos, han ascendido en el último año a 156.137 hectáreas. En el área de la propiedad particular se ha contratado por el Patrimonio Forestal del Estado la repoblación de 15.955 hectáreas, y se han suministrado por la Dirección de Montes a los distintos particulares solicitantes 32.000.000 de plantas y 35.063 kilogramos de semilla.

## Se conceden...

(Viene de primera página)

nas, deben mencionarse las cosechadoras de cereales, cuya existencia actual es del orden de unas 900, mientras en el año 1945 no llegaban a doscientas.

Se han importado muchas máquinas de nueva concepción, como las recogedoras-embaladoras de heno, para resolver el problema del cultivo de forrajeras; las cosechadoras hileradoras de legumbres, cosechadoras de maíz, tanto de mazorcas como desgranadoras, con aprovechamiento del tallo; las recogedoras-pidoras de forraje para enlatado directo, cosechadoras de remolacha, etc.

El Ministerio de Agricultura, en los Centros de Experimentación del Instituto Nacional de Investigaciones Agronómicas, estudia el resultado de muchas de estas máquinas y su utilidad real en la agricultura española, ya que muchas, bien concebidas para otros países, no responden a la peculiaridad del nuestro, obteniendo provechosas enseñanzas, que permiten aconsejar o no su difusión entre los agricultores.

## INMENSO PODER DE REPRESALIA ATOMICA DE ESTADOS UNIDOS

Los Angeles, 2. — El secretario de Marina, Charles Thome, ha dicho en un discurso ante el Consejo de Cuestiones Mundiales que "sería imposible" que cualquier enemigo destruyese la capacidad de represalia atómica de los Estados Unidos, en vista del creciente poder ofensivo de la Armada norteamericana y de la potencia aérea.

Añadió que no cree exista el peligro de una guerra atómica en un porvenir inmediato próximo, pero que si llegase, los Estados Unidos "cuentan con una baza casi infalible". — Efe.

## NUEVOS AVIONES PARA LLEVAR LAS BOMBAS DE HIDROGENO

Washington, 2. — El bombardero B-52 "Stratofort", capaz de transportar bombas de hidrógeno a velocidades que ningún otro bombardero ha logrado, comenzará a entrar en servicio a fines de la primavera próxima.

El secretario de las fuerzas aéreas, Talbott, reveló que los primeros aparatos de esa clase quedarán asignados al ala 83 del Mando aéreo estratégico, unidad que actualmente dispone de aviones B-47 "Stratojet" mucho más pequeños y algo más lentos que el B-52.

El nuevo avión cuesta ocho millones de dólares, pesa 185 toneladas y lleva ocho motores instalados por pares bajo el ala en flecha.

Añadió Talbott que la flota de bombarderos intercontinentales se pondrá en su momento de aviones B-52 que en total suman 4.300 millones de dólares, dotados de aparatos nodriza movidos a reacción para abastecer a los B-52 en pleno vuelo.

# 1.952.266 turistas visitaron España el pasado año

Madrid, 2. — Más de millón y medio de turistas visitaron el pasado año España y la cifra exacta fué de 1.952.266, siendo el país que mayor porcentaje registró Francia, seguida de Italia, Inglaterra, América del Norte y Portugal. Para atender debidamente tan crecido número de visitantes existen en España 1.242 hoteles repartidos en las siguientes categorías: 45 de lujo, 112 de primera A, 191 de primera B, 457 de segunda categoría y 437 de tercera. El número total de habitaciones es de 56.647. — Cifra.

## Primer Consejo de Ministros del Gobierno francés

París, 2. — En el primer Consejo de Ministros celebrado por el nuevo Gobierno se decidió pedir a la Asamblea Nacional que prorrogue los poderes económicos especiales concedidos a Mendes-France. Dichos poderes autorizaban al Gabinete saliente a actuar por medio de simples decretos en la esfera económica y financiera.

El Gobierno ha decidido asimismo plantear la cuestión de confianza en el debate sobre los nuevos presupuestos que aún están sin aprobar. A este respecto se recuerda que Faure cayó en 1952, después de gobernar durante cuarenta días, y precisamente a causa del debate presupuestario. — Efe.

# La más importante prueba atómica de 1955, aplazada

Las Vegas (Nevada), 2. — A primera hora de hoy, precisamente cuarenta y cinco minutos antes del momento para el que estaba prevista, ha sido aplazada la explosión del más importante ingenio atómico correspondiente a la serie de 1955. — Efe.

## Ayer cumplió el Papa 79 años

(Viene de primera página)

mil peregrinos y fieles prorrumpieron en aclamaciones al aparecer la figura blanca de S. S. en la ventana, a las 12.30, aureolada por un momento de sol resplandeciente. A los cariñosos saludos de los fieles respondió el Santo Padre bendiciendo repetidamente a los presentes. Aunque parecía débil, al elevar los brazos en el gesto familiar que parece abrazar a todos los que le ven, su voz era fuerte y vibrante al dar la bendición Papal a los que le aclamaban, agitando millares y millares de pañuelos blancos en el aire. Mientras, los diplomáticos acreditados en la Santa Sede, con sus coches parados en los bordes de la Plaza de San Pedro, hicieron sonar sus bocinas. Asimismo han escrito sus nombres en el registro especial colgado en el segundo piso del Palacio Apostólico Vaticano, en señal de felicitación. Numerosísimos telegramas y mensajes procedentes de todas las partes del mundo felicitando al Santo Padre se están recibiendo en la Ciudad del Vaticano. Esta aparición en público de Pio XII ha sido la única forma especial con que el Papa ha celebrado su cumpleaños.

«En el día de hoy, 2 de marzo — dijo Radio Vaticano —, Pio XII, Obispo de Roma, Vicario de Jesucristo, sucesor del Príncipe de los Apóstoles, Sumo Pontífice de la Iglesia Universal, Patriarca de Occidente, Primado de Italia, Arzobispo y Metropolitano de la provincia romana, Soberano de la Ciudad del Vaticano, gloriosamente reinante, tales son los títulos que

# SUCESOS

## 39 muertos al incendiarse un tren en Pusan

Pusan (Corea), 2. — Han muerto 39 personas y otras 50 han resultado heridas al incendiarse un vagón de ferrocarril en esta ciudad. Un portavoz del Ejército de los Estados Unidos ha dicho que el incendio se produjo como consecuencia de la explosión de una lámpara de Keroseno, que prendió en la madera del vagón, el cual formaba parte de un convoy que esperaba se le uniese la máquina para marchar a Seul. Por fortuna, los otros tres vagones no se incendiaron. Agregó que el vagón ardió a pesar de que las bombas contra incendios marcharon apresuradamente hacia el lugar del siniestro.

Un testigo de la catástrofe ha dicho que los cadáveres de las víctimas se encontraban en la puerta y que muchos debieron fallecer a consecuencia del pánico que se produjo entre los viajeros. — Efe.

## TREMBLORES DE TIERRA EN EL BRASIL

Victoria, Espíritu Santo (Brasil), 2. — Dos temblores de tierra se han sentido durante la noche pasada en esta ciudad de la costa y zonas adyacentes, sin que hasta ahora se haya registrado daño alguno.

Los temblores, que son raros en esta zona, se sucedieron en un periodo de tres minutos y alcanzaron un radio de unos 74 kilómetros. — Efe.

## VIOLENTAS TEMPESTADES DE AGUA Y NIEVE SOBRE ITALIA

Roma, 2. — Desde los Alpes a Sicilia, la península italiana viene sufriendo estos días el azote de vendavales, intensas lluvias y violentas tempestades de nieve. Diez mil hectáreas de terreno se encuentran cubiertas por las aguas al norte de Roma.

En el Norte, la ciudad de Trieste se encuentra azotada por el «borras», viento ohalado del Norte, que desciende de las alturas alpinas. Cuatro personas, dos de ellas mujeres, han resultado gravemente heridas en accidentes causados por el viento, que ha llegado a alcanzar velocidades de 150 kilómetros por hora.

La temperatura ha descendido a seis grados bajo cero. — Efe.

## TRES TERREMOTOS EN EL JAPON

Tokio, 2. — Tres terremotos sacudieron hoy la parte central del Japón, con intervalos que cubrieron un plazo de dos horas. No se habió daños ni víctimas. — Efe.

## UN TRANVIA CON 100 VIAJEROS SE LANZA SOBRE UNA CASA

Lima, 2. — Un tranvía en el cual viajaban más de cien personas, se salió de los raíles al tomar una curva y se introdujo en una casa, dando un soberano susto a sus ocupantes.

No hubo que lamentar víctimas, pero interrumpió la cena de los inquilinos de la casa y causó un pánico atroz entre los pasajeros. — Efe.

## MAS DE TREINTA MUERTOS AL SALIRSE DE LA VIA UN TREN EN EL BRASIL

Itapevi (Brasil), 2. — Treinta personas han resultado muertas y numerosas heridas, al salirse de la vía un tren de viajeros entre esta ciudad y la de Amador Bueno.

Hasta ahora van extraídos catorce cadáveres y se cree que aún quedan entre los restos de los destrozados vagones otros veinte muertos.

Se trata del segundo accidente ferroviario grave que ocurre en el

## Un auto revolucionario inventado por un productor de Oviedo

### Carece de las piezas esenciales de los demás coches

Oviedo, 2. — El joven productor Luis Pérez Candano, residente en Soto de Luiña, ha hecho pruebas, con magnífico resultado, de un automóvil de dos plazas. Tiene dos metros de longitud, un peso de ciento cincuenta y cinco kilos y va provisto de cuatro ruedas. Su originalidad radica en el sistema mecánico, diferente a todo lo utilizado hasta ahora. Carece de diferencial, embrague, caja de cambios, palieres y barrenos de transmisiones, sin ningún piñón o rueda dentada ni cajas de grasa. Dispone de dos o tres velocidades, con un arranque perfecto.

Una de las pruebas a que sometió este joven el vehículo de su invención consistió en rodar durante varios meses por malas carreteras y cometiendo toda clase de excesos de carácter técnico; alcanzando el coche, junto con una perfecta estabilidad de marcha, velocidades de sesenta kilómetros, y de noventa la máxima. Para la construcción de este modelo contó tan sólo con la ayuda de un operario, utilizando herramientas muy sencillas.

Por carecer el automóvil de una gran parte de los mecanismos de que constan todos los coches, queda muy reducido el riesgo de averías y, de otra parte, resulta muy económico, no sólo en cuanto al importe de su construcción, sino atendiendo también a los gastos de sostenimiento. — Cifra.

## ELOGIOS DE SU SANTIDAD

Washington, 2. — Al iniciar su conferencia de Prensa, el presidente Eisenhower, sin esperar las preguntas de los periodistas, dijo que quería hablar sobre Su Santidad el Papa Pio XII. Recordó que él mismo había visitado a Su Santidad y dijo que admiraba mucho al Santo Padre y afirmó que creía que todos los americanos respetaban al Romano Pontífice. — Efe.

# Anuncios telegráficos

**Alquileres**  
SE NECESITA piso amplio, diez o doce habitaciones, propio oficinas. Razón: esta Administración. Burgos.

**Automóviles y Accesorios**  
COMPRARIA turismo seminuevo, 9 a 15 H. P. Pago en el acto. Informes: Moneda, 13. (Prigo). Burgos.

**NECESITO** turismo año 48 a 53. No importan caballos. Moneda, 13. (Prigo) Burgos.

**CAMION** «Saurer» 8,10 toneladas vendería, gas-oil, buen estado, bajo precio. Moneda, 13. Burgos.

**CAMBIARIA** finca próxima capital por turismo. Mucho porvenir. Adecuada granja avícola. Informes: Moneda, 13. Burgos.

**«CRONER»** 6 toneladas, gas-oil, buen estado, vendería muy barato. Moneda, 13. Burgos.

**ENDO** camion Oldsmobile «Ford BB», buen estado; coche «Primohu» tres carabelas. Noroeste Zamorana. (392)

**PERMUTA** camión Gas-oil, estado como nuevo, de 7 a 9 toneladas, otro gasolina. Pidan informes urgente. Moneda, 13. Burgos.

**ANUNCIE EN ESTE DIARIO**

**BARATISIMOS** vendedores «Ford» cuatro A y B; «Chevrolet» treinta y tres, mucho repuestos para éstos, diferentes sencillas y gemelas; magnífico coche «Hispano»; chasis y caja camion documentado; herramienta completa taller; aparatos autógenos; generadores alta presión; fragua portátil; vulcanizadora; báscula; vidrios diferentes tamaños. Eloy Fernández. Carretera Valladolid. TORO. (400)

**Colocaciones**  
El artículo sexto del Decreto de 26 de mayo de 1938 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

**Ofertas**  
**IMPORTANTE** Compañía. Ramo exclusivo, necesita Agente productor. Inútil presentarse sin buenas referencias. Informes: (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**ANUNCIE EN NUESTRA SECCION ECONOMICA**

**SE NECESITA** chieca para limpieza. Informes: Farmacia Gutiérrez Gil. Calle Molinillo. Burgos.

**FALTAN** ayudantes, aprendizas adelantadas y aprendizas de sastre. Atrio de Santiago, 3-2. Valladolid.

**Compras**  
SE COMPRE alambre de espino, aproximadamente unos 5.000 metros, que esté en buenas condiciones. Para tratar: con Julio Martín. Platerías, número 9. Valladolid.

**Compro venta de fincas**  
YLSEROS!!! Gran finca, pegando capital, pie ferrocarril. Única oportunidad. Vendo. Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**VIVIENDA**, con lonja, apropiado negocio. Vendo mejor sitio. Vadillos. Apresúrese! Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**GANADEROS LANARRES!!!** Remedio nuestro ganado en verano. Vendo finca 50 fanegas, regadío prado (plena sierra Burgos), casa, cuadras, garajes, etc. Escriban Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**CENTRAL** eléctrica bien situada, 30 metros, salto, tendido líneas muchos pueblos. Bien admitiría socio capitalista. Gómez (Prigo). Burgos.

**MOLINEROS!!!** Vendo molino, cauce propio, zona inmejorable, 225.000 pesetas. Gómez (Prigo). Burgos.

**EMPRESARIOS!!!** Línea viajeros cedería, mucho porvenir. Provincia Palencia. Informes: Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**EM PRESAS!!!** Espléndido solar, 35 pesetas metro, calle Vitoria. Vendo. Gómez (Prigo). Burgos. Agente de la Propiedad.

**GARAJISTAS!!!** Vendo lonja 1.200 metros, libre, céntrica, 990 metros. Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**COMPRADORES!!!** Edificio completo, libre, cuatro plantas. Próximo calle Santander. Gómez (Prigo). Burgos.

**ATENCION!!!** Viviendas, dispongo. Calle Salas; Alfarreros; Vadillos; Vitoria; San Pedro la Fuente (Punta Brava), de tres, cuatro, cinco, seis amplias habitaciones. Todas llave mano. FAMILIARIDADES en todas!! Comprábelo!! Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**VEN DENSE** fincas en Montamarta, La Hiniesta y Arcenillas. Razón: Teléfono 1791. Zamora. (402)

**VENDO** magnífica casa ocho viviendas, piso llave mano, muy céntrica. Ocasión por ausencia. Informes: Diario IMPERIO. Zamora.

**VENDO**, en Villaveza del Agua, 20 hectáreas de terreno con todos sus apertros; en Barcial del Barco, magnífico café y salón de baile, único en el pueblo. Dirigirse: Justinián Rodríguez. Barcial del Barco. (Zamora). (386)

**GANADOS y Aves**  
POLLITOS recién nacidos, gran selección, AVICOLA MARIA ISABEL. San Gil, 7. Teléfono 1281. Burgos.

**POLLITOS** Leghorn, Castellana. Patitos Khaki Campbell. Alta selección. Avícola Meffran. Teléfono 123. Medina Rioseco (Valladolid).

**POLLUELOS Y POLLITAS** SEXADAS un día. Pollitas todas edades. Insubenciones. AVICOLA ZAMORANA. Calvo Sotelo, 22, 3.º. Teléfono 2177. Zamora. (19)

**Mquinario Reparaciones**  
VENDO tractor «Avesia», de petróleo, dos diferenciales, toda prueba, barato. Informes: José Arroyo. Santa Lucía, 2. Zamora. (342)

**Traspasos**  
CAFETERIA!!! Centrísima, increíble alquiler, interesante venta diaria. Increíble renta. Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**TRASPASO** bar-restaurante 50 metros Espolón. Dispone vivienda amplia. Baja renta. Irrisorio de derechos. Gómez (Prigo). Burgos.

**FARMACEUTICOS!!!** Céntrica farmacia traspaso. Muchas ventas. Ausencia. Gómez (Prigo). Moneda, 13. Burgos.

**COMERCIO**, Plaza Santo Domingo de Guzmán, traspasaría. Buenos ingresos. Lugar muy porvenir. Irrisorio alquiler. Gómez (Prigo). Burgos.

**FABRICA** pinturas, barnices, cedería, con todos enseres, maquinarias. Informes: Gómez (Prigo) Burgos.

**ATENCION!!!** Cualquier negocio que usted necesite. Consulte. Dispongo todos negocios. Gómez (Prigo), agente de la Propiedad Inmobiliaria. Burgos.

**TRASPASO** bar, próximo Puerta Feria, amplia bodega. Informes: esta Administración. Zamora. (318)

**Ventas**  
VENDESE carro, un ganado, carga 700 kilos, con toldo. Severiano García. Altalbe (Burgos).

**MAQUINAS** punto modelo especial patentado, rodamientos ocho guñillos. Enseñanza gratuita domicilio. Máximas facilidades. IMPERIO. Montero, 32. MADRID. (407)

**SE VENDE** una casa de nueva construcción con hermoso corral y exenta de contribución durante 20 años, en Avenida Cuba 32. Para tratar: en Avenida Peña Francia, 4. Zamora. (403)

**VENDO** colmenas movilizadas, plena producción. Ramos Carrion, 36-2.º. Zamora. (401)

**MOTO «DERBI»** 3 caballos, seminueva, urge vender dos días. Razón: esta Administración. Zamora. (394)

**VENDESE** dormitorio moderno, perfecto estado, y mobiliario propio finca. Diego Ordaz, 4, bajo izquierda. Zamora. (368)

**PELETERIA** Gerona a Abrigos guerras, astracán, o a pas. Nuevos modelos. Precios fabris. Bala, 13. Madrid. (4)

# NUEVA ESPAÑA

III EPOCA. — Núm. 510  
Jueves, 3 de marzo  
de 1955

# LAS ESCALERAS

Por CÉSAR GONZÁLEZ RUANO

LEO en estos días un artículo de Francisco de Cossío sobre las escaleras en el teatro, en los decorados teatrales. Comienza el escritor diciendo que no recuerda, desde los griegos a nuestra época, que haya ocurrido en el teatro nunca nada importante en una escalera y cree que éstas son sólo un evidente estorbo y que cuando los actores no tengan que subir y bajar escaleras, recitarán mucho mejor. Es posible.

Confieso que nunca había sentido deseos de mostrarme partidario o enemigo de las escaleras teatrales. Ni siquiera había calculado, ni poco ni mucho, las ventajas que pudieran ofrecer a la plástica o a la grandeza escénica. En cuanto se ha pretendido poner bien una obra clásica, se han metido unas escaleras por medio. Esto crea recordario ahora que pienso en ello. También solía haber escaleras arbitrarias en las grandes revistas frívolas, pero éstas me parecen que son ya otras escaleras, y habita, con frecuencia, escaleras simuladas, escaleras de palacio o de Kursaal, por las que nadie subía o bajaba, en las óperas, porque en la imaginación un tanto convencional de los decoradores, a la antigüedad se llega mejor por una escalera y a un buen ambiente, por ejemplo, de la azul Viena del '18, también.

Pero considerando las cosas con calma, me inclino a creer con el señor Cossío que las escaleras no hacen así como una gran falta y que en cambio es verdad que pueden dar fastidios a los actores que acaso no merezcan la pena. Podríamos dejar la cosa respetando sólo dos o tres tramos cuando se trate de un trono, porque es un poco desagradable un trono sin ningún pedáneo. Nos exporiaríamos a que el rey o la reina no nos dieran ninguna impresión de majestad y que salieran del teatro sin saber por qué era esto, haciendo recar la inexistente culpa en el autor o en el actor, cuando en realidad sólo se trataba de haber visto sentado demasiado a ras de tierra.

Estas son cosas muy pocas y superficiales de lo que parecen, cosas que tienen una gran importancia y que cuando ocurren no se sabe ni siquiera que son. Ramón Gómez de la Serna escribía, no recuerdo bien en dónde ni con qué motivo, sobre el caso de una novela contemporánea muy bien escrita, muy bien dialogada, con un evidente interés en lo que ocurría y cómo ocurría, que no le gustaba a nadie, sin que nadie supiera explicar por qué no le gustaba. Al terminar la novela se apoderaba del lector una especie de intranquilidad desfavorable para la obra, una especie de anticipa, como de fraude. ¿Por qué ocurría esto? Ramón descubría ingeniosamente que porque en toda la novela ningún personaje fumaba.

Algo así nos ocurriría con una obra teatral donde no se subiera un solo pedáneo para sentarse en un trono o no se bajara un solo escalón para entrar en una cueva. Suprimamos las escaleras inútiles y que pueden traer enojos a los actores. Complazcamos a Francisco de Cossío; pero respetemos algunas escaleras fundamentales. Que se vean, al menos, aunque no haya que subir y bajarlas, aquellas escaleras imprescindibles para el tópico que llevamos ya marcados atávicamente en la memoria tradicional. De lo contrario, algunas obras irían derechas al fracaso, sin que se pusiera nunca en claro el motivo. Ahora lo veo bien y me creo en el literario deber de advertirlo.

## Cabina de la opinión Secretario al habla

Como el tiempo pasa y la afición futbolística local anda algo desorientada respecto a la ausencia de partidos en «Los Salados», hemos creído oportuno pulsar la opinión de uno de los directivos del C. D. Benavente. Y aquí tenemos, en nuestra «cabina», teléfono en mano y dispuesto a contestar a las preguntas, al entusiasta José Luis Perlines, secretario del club «tomatero».

—¿Cuándo reanuda el equipo sus actividades balompiédicas?

—Si el tiempo sigue mejorando, el próximo domingo, día 6 de marzo, pues como todo el mundo sabe varios partidos anunciados hubo que suspenderlos.

—¿Parece ser que la afición está algo disgustada por el largo «ayunazo» que la tenéis sometida. ¿Cuándo la serviréis un «piñon fuerte»?

—Debido al tiempo que ha estado inactivo el club, creo, a mi manera de ver, que primeramente habrá que acoplar el equipo y comprobar el rendimiento de cada jugador y con arreglo a ello comprometerse, toda vez que, en el tiempo que estamos, los «baños» no son buenos.

—Se habla por ahí de un campeonato denominado Copa Primavera. ¿En qué consiste y cuándo dará comienzo?

—De la Copa Primavera, el único conocimiento que tengo es el haberlo leído en un cartel que anunciaba un partido, ya que oficialmente en ninguna Junta directiva que yo haya asistido se ha tratado de ello.

—Y ahora, «arrimándonos» un poco al toro, ¿es cierto que existen diferencias o falta de comprensión entre los miembros de la directiva?

—Referente a la directiva, yo creo que no existe falta de comprensión y si únicamente que, aunque un señor sea muy buena

persona y tenga excelente voluntad, no es suficiente, pues en estos casos hay que arrimar todos el hombro y cada cual que cumpla con el cometido asignado.

—Las dificultades con que tropieza, ¿son de tipo económico o de otra índole?

—Desde luego, como en todas las cosas, el asunto económico es primordial y nosotros, por desgracia, en el club no lo tenemos.

—Bueno, José Luis, ¿y lo del Braganza, en qué ha quedado?

—El equipo de Braganza, después de mil gestiones y de tener el partido concertado en firme, nos costó buenos cuartos; les escribimos, como es natural, ya que ellos no lo hicieron, y en lugar de compensarnos por lo menos la fondita que nos mandaron preparar, nos reclamaron cierta cantidad, y así no se va a ninguna parte.

—¿Con cuántos jugadores cuenta en la actualidad el club?

—El domingo, que se anunció un partido de prueba, se presentaron dieciocho, todos de la localidad, que es la base para ir montando el equipo.

—Y ahora, como final, dime algo para la afición y que sea bueno, ¿eh?

—Pues, de mi parte, que me tiene a su disposición incondicionalmente al servicio de todos y que yo creo, a mi entender, que he cumplido en todo momento con mi deber en el cargo que ellos me eligieron, deseando como buen aficionado que nuestro fútbol vuelva a resurgir y todos juntos podamos entonar el «¡Aíró!»...

—¿Aquí hay uno más dispuesto a prestar su voz en ese orfeón...?

CUBICHI

## Benaventanos distinguidos

Con ocasión de la visita a España del mariscal Papagos, el Gobierno griego ha concedido la Encomienda de la Orden del Fénix a nuestro muy apreciado amigo y paisano don Mateo Silvea y Tordesillas, ingeniero de la Renfe.

Al par que nuestra felicitación, nos es muy grato expresar la alegría que nos produce tan honrosa distinción.

## Enterramientos del Cementerio Caóico

Nos ruega la Alcaldía que, en evitación de perjuicios, recordemos a todas aquellas personas que aún tengan deudas enterradas en el Cementerio Católico, que el próximo día 31, según acuerdo de la Corporación Municipal, termina el plazo para trasladar los restos al Cementerio Municipal, toda vez que seguidamente se va a proceder a la monda total del citado Cementerio Católico, ya que así lo imponen las necesidades de urbanización de la zona en que se encuentra emplazado.

## Así son los de Colinas

Copiamos de «ABC»:

Manuel Galo Gallego, vecino de Colinas de Transmonte (Zamora) presentó en la Comisaría del Centro a los maledantes Salvador Martínez Acero, de 34 años, y Humberto García García, de 31, ambos sin domicilio, a quienes reconoció en la calle como a los autores de un timo mediante el cual días pasados le despojaron de setecientos cincuenta pesetas y un reloj de pulsera valorado en noventaías. La Policía intervino a los detenidos mil ciento veinticinco pesetas en metálico, un billete de la Lotería para el sorteo del próximo día 25 y varios débitos de sorteos anteriores, así como una lista de la Lotería, elementos de los que se servían para cometer timos como el denunciado por Galo Gallego. Los dos maledantes se han confesado autores de la estafa que se les imputa y han manifestado que el dinero lo invirtieron en débitos de Lotería y el reloj lo vendieron a un desconocido. Los dos habían llegado recientemente a Madrid, procedentes de Barcelona, con el propósito de dedicarse aquí a su delictiva actividad.

## SANCIONES

Por el señor alcalde de esta ciudad se han impuesto las siguientes sanciones: A los padres de José María Represa, Alfredo Pérez, Lucio Vega, Alfonso Salagre, Manuel Comente y Antonio Fernández Alonso, 25 pesetas de multa a cada uno por dar escándalo en la vía pública sus indicados hijos en la madrugada del día 6 de febrero.

## Mercado semanal

Al mercado semanal celebrado el jueves día 24 de febrero pasado concurrieron las siguientes cabezas de ganado:

Caballerías mayores, 80; menores, 25.

Cebones, 107; camperos, 9; lechones, 521.

Reses, 641; terneras, 3.

Lanares, 91; lechazos, 73.

Los precios de los cebones fueron entre 18 y 20 pesetas kilo en vivo, poca venta.

Los precios de los lechones fueron entre 250 y 600 pesetas cabeza; mucha venta.

Los precios de las reses fueron entre 11 y 13 pesetas kilo en vivo; mucha venta.

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

## Sesión de la Permanente Diversas autorizaciones de obras

En sesión de la Comisión Permanente se adoptaron los siguientes acuerdos:

Autorizar a don Martín López López para que en el número 67 de la calle de Obispo Regucras, pueda proceder a la apertura de un establecimiento dedicado a la venta de artículos de cartón.

Autorizar a don Santos Quintanilla Miñambres para que con carácter provisional pueda colocar un puesto de venta de verduras y frutas en la Plaza de España.

Autorizar a don José Blanco para que con carácter provisional pueda colocar en la Plaza de Onésimo Rondono, frente al Asilo de Convalecientes, un puesto dedicado a la venta de cajones viejos.

Autorizar a don Benigno Pérez Juárez para que sobre la fachada de su establecimiento de venta de calzados, en el número 6 de la Plaza de Calvo Sotelo, pueda colocar un letrero anunciador de su industria.

Autorizar a don Benito Lena Rubio para que pueda ejecutar obras de derribo de su casa número 28 de la calle de Zamora, con arreglo a las prescripciones de las vigentes O. M.

Autorizar a doña Mónica López Vicente para que en la casa número 8 de la primera travesía de Portugal, pueda construir un gallinero en el interior de la finca.

Autorizar a la señora viuda de don Alejandro Contero para que en la planta primera de la casa número 4 de la calle de Portugal, pueda proseguir la construcción de vivienda, que ya fué autorizada en sesión de 13 de febrero y 2 de septiembre de 1949.

Autorizar a don José Cid Colinas para que frente a la casa de su propiedad, sita en el camino del Cementerio, pueda construir un pontón sobre la cuneta para acceso a la finca, entendiéndose esta autorización con carácter provisional y sin derecho a la adquisición de servidumbre alguna.

Passar a informe de la Comisión de Policía Urbana y Rural el expediente seguido a instancia de don Andrés Rodríguez de la Fuente, que solicita autorización para construir un trozo de acera a lo largo de la fachada de su casa, sita en la Ronda de Aguadores.

Autorizar a don Hipólito Izquierdo Osorio para que a lo largo de la fachada de la casa de su propiedad, sita en la Plaza de San Martín, pueda construir un trozo de acera, siguiendo las directrices que le marca la Sección de Vías y Obras municipales.

Remitir a la Jefatura de Obras Públicas el expediente promovido a instancia de don Pablo Testera San Martín, que solicita la sea alifacada un solar de su propiedad, sito en la Avenida del Generalísimo Primo de Rivera, quedando en suspensión cualquier otro acuerdo sobre el particular.

Requerir a don Hipólito Peral Esteban para que en un plazo de quince días y con sujeción a las normas que dicta la Sección de Vías y Obras municipales, proceda a reponer por su cuenta el pavimento de la zanja que a lo largo de la calle de Sanchi-Spiritus, abrió para la instalación del servicio de aguas potables en su casa de referida calle.

Autorizar a la Alcaldía-Presidencia para que pueda firmar el contrato de concierto, con don Eulo-

## Cartelera municipal

**DESTITUCIÓN DEL BARRENDERO SEÑOR FERNÁNDEZ PÉREZ**

En sesión celebrada por el Ayuntamiento Pleno de esta ciudad el pasado día 4 del pasado mes de febrero se acordó la destitución del cargo, con pérdida de todos los derechos, del barrendero interino don Agustín Fernández Pérez, por ser autor de una falta calificada de muy grave, por abandono de servicio, calificada como tal en el párrafo número tres del artículo 102 y prevista en el número uno del artículo 10 del Reglamento de Funcionarios de Administración Local.

Se realiza esta destitución de conformidad a lo prevenido en el párrafo tercero del artículo 108 y a las atribuciones conferidas al Ayuntamiento Pleno en el párrafo B) del artículo 111, llevándose a cabo la notificación al interesado, teniendo en cuenta su rebeldía, por medio del presente edicto.

Lo que se hace público a los efectos precedentes.

**RECONSTRUCCIÓN DEL ANCANTARILLO EN ERAS DE SAN ANTON**

En sesión celebrada por el Ayuntamiento Pleno el día 4 del pasado mes de febrero se acordó aprobar los pliegos de condiciones económicas y facultativas para la reconstrucción de la red de alcantarillado de las Eras de San Anton.

De conformidad a lo prevenido en el vigente Reglamento de Contratación Municipal, referidos documentos se hallan expuestos al público en la Secretaría de este Ayuntamiento por espacio de ocho días hábiles, para que puedan ser examinados por los especialmente interesados, a efectos de reclamaciones.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

## Movimiento de población

**NACIMIENTOS**

Raquel Hernández García, Concepción Fernández Giménez, María Teresa Luján Alonso, María de los Angeles Esteban Iglesias y David Pastor Fernández.

**DEFUNCIONES**

Jesús García García, de 83 años, y Jesús Horas de Paz, de 80 años.

**MATRIMONIOS**

Jesús Hernández Becerra con Juana María de la Cruz.

## Anuncio de subasta

Habiendo transcurrido el plazo que señala el artículo 24 del Reglamento de Contratación Municipal sin que se hayan formulado reclamaciones, se anuncia subasta para la adjudicación de las obras de reconstrucción de aceras en la calle de Portugal, de esta ciudad, conforme al pliego de condiciones aprobado por el Ayuntamiento Pleno en sesión de 5 de enero de 1955.

El tipo de licitación es el de ciento diecisiete mil trescientas dieciséis pesetas con seis céntimos, debiéndose formular las proposiciones a la baja y en dicha unidad monetaria.

El pliego de condiciones y todos los antecedentes de la subasta se hallan de manifiesto en la Secretaría de la Corporación durante los días y horas hábiles de oficinas que median hasta el remate.

A los licitadores se les exige consignar la cantidad de dos mil trescientas cuarenta y seis pesetas con treinta y dos céntimos, equivalente al dos por ciento del tipo de licitación.

Las proposiciones se presentarán en la Secretaría del Ayuntamiento hasta las doce de la mañana del día hábil anterior al de la apertura de pliegos, llevándose a cabo la subasta una vez transcurridos los veinte días, también hábiles, de la publicación del anuncio en el «Boletín Oficial de la Provincia».

La adjudicación provisional se hará por la Mesa-Presidencia a las doce de la mañana del siguiente día hábil, una vez transcurridos los veinte, también hábiles, en el salón de actos de la Casa Consistorial, reservándose al Ayuntamiento Pleno el acuerdo de adjudicación definitiva.

En lo no previsto en este anuncio se sujetarán ambas partes a lo determinado por el pliego de condiciones económicas y en el de facultativas y en su defecto por el Reglamento de Contratación Municipal de 9 de enero de 1953.

Las propuestas se ajustarán necesariamente al siguiente

MODELO DE PROPOSICIÓN

Don ..... vecino de ..... enterrado de las condiciones de la subasta para la reconstrucción de aceras de la calle de Portugal, de esta ciudad de Benavente, cuyo edicto o anuncio se publicó en el «Boletín Oficial de la Provincia» número ....., correspondiente al día ..... de ..... de 1955, conforme en un todo a las mismas, se comprometo a la ejecución de dichas obras en la cantidad de ..... pesetas. (Se pondrá en letra y número, sin enmiendas ni raspaduras, la cantidad ofrecida.)

(Fecha y firma del proponente)

Benavente, 22 de febrero de 1955. — El Alcalde accidental, MANUEL MARAÑÓN HIDALGO.

## Elecciones a Diputados Provinciales de representación de Corporaciones y Entidades

Circular núm. 22 del Gobierno Civil de la Provincia

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 153 del vigente Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, el domingo día 13 de marzo se reunirán las Juntas Directivas de las Corporaciones y Entidades que tienen reconocido el derecho de sufragio a efectos electorales, las cuales designarán de entre sus miembros un compromisario que concurra a la elección de diputados provinciales de carácter corporativo, que tendrá lugar el domingo siguiente, día 20.

En dicha reunión, cada Junta directiva o rectora acordará proponer a mi Autoridad los nombres de los dos socios o afiliados que juzguen más aptos para el ejercicio del cargo de diputado provincial.

Previamente pondrán en conocimiento de mi Autoridad o del alcalde (si tuviesen su domicilio fuera de la capital) la hora en que han de celebrar la reunión, por si estimare oportuno designar un representante que asista al acto.

De la sesión se extenderá acta expresiva en la que se harán constar todas las incidencias, y se facilitará la correspondiente credencial de nombramiento al vocal de la Junta Directiva designado compromisario, remitiéndose además a mi Autoridad, en el término improrrogable de cuarenta y ocho horas, la comunicación de este nombramiento y la propuesta de candidatos que ha ya sido aprobada.

Las Entidades y Corporaciones que figuran inscritas en el Registro correspondiente de este Gobierno Civil con derecho de sufragio son las siguientes:

Colegio Oficial de Auxiliares Sanitarios, Cámara Oficial Sindical Agraria, Delegación Provincial de Educación Nacional, Servicio Español del Magisterio, Delegación Provincial de Excombatientes, Colegio de Procuradores, Colegio Oficial de Gestores Administrativos, Colegio de Abogados, Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, Cámara Oficial de Comercio e Industria, Colegio Oficial de Médicos, Colegio Oficial de Farmacéuticos, Colegio Oficial de Veterinarios, Asociación Zamorana de Bellas Artes, Patronato Local de Formación Profesional, Asociación Nacional de Peritos Industriales (Delegación), Unión Territorial de Cooperativas del Campo, Colegio Oficial de Agentes Comerciales, Instituto de Enseñanza Media, Escuela del Magisterio Masculino, Escuela del Magisterio Femenino, Delegación del Colegio Oficial de Arquitectos, Delegación del Colegio Oficial de Aparejadores y Colegio Oficial de Titulares Mercantiles.

Zamora, 25 de febrero de 1955.—El gobernador civil interino, Porfirio Nafria Collado.

## 157 fallas serán plantadas este año en Valencia

Valencia, 2.—Ciento cincuenta y siete fallas serán plantadas este año en las fiestas de San José, en la noche del 16 al 17 del presente mes, y permanecerán en pie hasta las doce de la noche del día 19, festividad del Santo, en que serán consumidas por las llamas.—Cifra.

## Protesta judía contra la Filarmónica de Berlín en Nueva York

Nueva York, 2.—Más de ochocientos cincuenta manifestantes, muy vigilados por la Policía, han rodeado anoche Carnegie Hall para protestar por la presencia de la Orquesta Filarmónica de Berlín, acusando a su director y a su empresario de haber pertenecido al partido nazi. El grupo sionista Betar, que pensaba presidir la manifestación, llegó cuando ya se encontraban en la puerta de entrada del edificio varios manifestantes. Un dirigente de los sionistas dirigió la palabra a sus compañeros de manifestación, declarandoles izquierdistas, razón por la que rehusó reunirse con ellos. El resultado fué que se formaron varios grupos distintos de protestantes, mientras se celebraba el concierto con todas las localidades de la sala vendidas.—Efe.

## IMPORANTE EMPRESA

productora amplificadores y reproductores de sonido, precisa representantes activos especializados en la materia. Escribir al número 7.294. Gisbert. Arenal, 1. MADRID.

## Primera purga del Gobierno de Bulganin

Londres, 2.—El Gobierno soviético de Bulganin, en la primera «purga» dada a conocer abiertamente, anunció la destitución de dos ministros del Gobierno que presidía Malenkov.

El Presidium Supremo dio cuenta de haber expulsado de sus cargos al ministro de Grandes del Estado, A. I. Kozloff, y al ministro de la Industria Carbonífera, S. Zasyadko. Para sustituirlos fueron designados Benediktov y A. N. Zademikdo, respectivamente.—Efe.

## Reunión del Gobierno de Bonn

Bonn, 2.—El Gobierno se ha reunido y los altos funcionarios suponen que estudia la propuesta de dimisión del vicescanciller Franz Bluecher. Sin embargo, no se espera decisión final sobre este asunto en el día de hoy. Se cree que el canciller Adenauer esperará hasta después de una sesión que celebrará mañana o el viernes los ejecutivos del partido liberal-demócrata, para tomar una decisión.—Efe.

## Mensaje del Vietnam al mundo libre y en especial a las naciones católicas

En protesta por las violencias y salvajadas del Vietminh

Saigón, 2.—El jefe del Gobierno del Vietnam, Ngo Dinh Diem, dirigió por radio al mundo libre, y especialmente a las naciones católicas, el siguiente mensaje de protesta por el incumplimiento de los acuerdos firmados por el Vietminh en Ginebra:

«A pesar de que nosotros—el Vietnam libre y nacionalista—no hayamos firmado ni tampoco aceptado los acuerdos de Ginebra, hemos respetado hasta hoy, deseosos de la paz y amantes de ella, todas las cláusulas allí estipuladas. Al mismo tiempo, el Vietminh ha violado sistemáticamente dichos acuerdos. Por ejemplo: no ha consentido entregar todos los prisioneros de guerra; ha atacado sin razón aceptable a varios batallones del Reino de Laos en las zonas de Pong Sali y Sam Neua; impide la evacuación de las poblaciones del delta que desean marchar al sur del Vietnam, y pone obstáculos al transporte de maquinaria y material bélico al puerto de Haifong. Esas infracciones, a pesar de estar suficientemente demostradas, nunca son admitidas ni reconocidas por el Vietminh.

Hace unos días hubo derramamiento de sangre en diversos lugares. En Ba Lang (provincia de Thanh Hoa), después de dichos luctuosos sucesos, se reunieron en la iglesia del pueblo ocho mil personas, con el fin de protestar ante la Comisión Internacional de Control y de conseguir por medio de él la libertad. El Vietminh dispersó por la fuerza la concentración, encarceló a setecientos jóvenes de uno y otro sexo e impidió al pueblo de Ba Lang y otros limitrofos el envío de delegación alguna ante la Comisión Internacional de Control.

No acabó ahí la felonía del Vietminh; pocos días más adelante organizó un tribunal popular para juzgar a los espías. Cuatro personas, entre ellas el párroco de Ba Lang, fueron condenadas a cadena perpetua u otras cuatro a veinte años de cárcel, y otras veintidós a doce años. Al día siguiente fué encarcelado otro sacerdote.

En nombre de toda la nación vietnamita me creo obligado a protestar ante el mundo libre, y en particular las naciones católicas, por las violencias y salvajadas cometidas por el Vietminh en los territorios que ocupa. Todo ello constituye violación manifiesta de los acuerdos de Ginebra.

Esperamos que nuestros compatriotas que aún se encuentran bajo el yugo comunista recuperen su libertad, y les invitamos a entrar en el Vietnam libre. Igualmente compartimos los deseos del pueblo francés en cuanto a la libertad de todos los prisioneros de guerra injustamente retenidos por el Vietminh.

Con todas nuestras fuerzas proclamamos que cualquiera de nuestros compatriotas puede escoger la libertad, con arreglo a lo acordado en Ginebra, y con insistencia clamamos ante el mundo libre, y especialmente ante el mundo católico, para que nos apoyen en nuestras justas quejas y obliguen al Vietminh a respetar los tratados.—Efe.

**POLLUELOS**

LEGHORN  
POLLITAS  
SEXADAS  
RECIENTES  
NACIDAS

CATALOGO GRATIS

**Gallinópolis**

GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

## AUMENTE SUS VENTAS

con la eficacia de la publicidad en Prensa. Disponemos de diarios en casi todas las capitales y concedemos a nuestros anunciantes grandes descuentos, con arreglo al número de éstos que utilicen.

Consulte precios y condiciones en su Agencia de Publicidad o en la Administración de este diario.

# Ya están designados los equipos de España y de Francia

## LA SELECCION FRANCESA ES "REVOLUCIONARIAMENTE JOVEN"

### Gainza vuelve a figurar como capitán, en la española

Madrid, 2.—Esta noche el seleccionador nacional de fútbol, don Ramón Melcón, entregará en la Real Federación Española de Fútbol la lista de los jugadores que deberán concentrarse en Madrid el próximo lunes para jugar los encuentros internacionales frente a Grecia y Francia.

Se asegura que en dicha lista figurará el nombre de Luis Molowny, jugador del Real Madrid, que ocupará el puesto de extremo derecha.

**LA LISTA GRANDE**

Madrid, 2.—El seleccionador nacional de fútbol, don Ramón Melcón, ha presentado a la Federación Española de Fútbol la lista de jugadores de los equipos A y B.

**EQUIPO A.**—Portero: Ramallets (Barcelona C. F.); defensas: Segarra (Barcelona C. F.), Marquitos (Real Madrid) y Lesmes II (Real Madrid); medios: Muñoz (Real Madrid), Bosch (Barcelona C. F.); delanteros: Molowny (Real Madrid), Pérez Payá (Real Madrid), Arieta (Atlético de Bilbao), Arteche (Atlético de Bilbao) y Gainza (Atlético de Bilbao).

**EQUIPO B.**—Portero: Carmelo (At. de Bilbao); defensas: Orús, Garay, Canito (At. de Bilbao); medios: Mauri, Maguregui (At. de Bilbao); delanteros: Maño (Valencia), Olmedo (Celta de Vigo), Badenes (Valencia), Agustín (At. de Madrid), Collar (At. de Madrid).

Suplentes del equipo B.—Portero: Berasaluce (Alavés); defensas: Quintoces y Sócrates (Valencia); medios: Gámez (España); delanteros: Arsenio (D. Coruña) y Mauro (Celta de Vigo).

No han sido designados suplentes

Los jugadores seleccionados para el equipo B son: Portero: Bernard; defensas: Boucher y Giraud; medios: Christian Oliver, Biéganski y Ferry; delanteros: Fulgenzy, Celestin Oliver, Biard, Muller y Templin. Como reservas: Rpusel, Pelumelting, Penverne y Foix.—Alfil.

### Poblet cree que con Bahamontes y Loroño formará la base del equipo español de la Vuelta a Francia

Paris, 2.—Miguel Poblet, la figura ciclista española que vención en la carrera de "ECHO D'ORAN" el pasado domingo, ha anunciado que tomará parte en la próxima Vuelta Ciclista a Francia, por vez primera.

Poblet, el gran ciclista español, que superó a los ases en la última carrera, manifestó que tiene grandes esperanzas en que los españoles puedan formar un gran conjunto para la edición de este año de la vuelta francesa.

Bahamontes, el rey de la montaña; Poblet y Loroño serán verosímilmente la base del equipo español.

Poblet, junto a Bover y Timoner, tomarán la salida en la carrera de los "Seis días de París", que comenzará mañana en el Palacio de los Deportes. Su victoria en Orán le hace figurar entre los favoritos.

Poblet ha tenido un buen comienzo financiero, pues, ha ganado 400.000 francos en la prueba argentina.—Alfil.

### El fútbol es un espectáculo caro

No es la primera vez —ni será la última, claro— que uno oye las más agrias lamentaciones e incluso los adjetivos más fuertes y altisonantes cuando la gente se refiere a los precios que alcanzan las localidades del fútbol, los trabajos que hay que pasar para conseguir entradas de tipo barato y todas esas cosas.

En esos casos no suelen salir muy bien paradas, en los comentarios del aficionado, las Directivas que se aprovechan de la trascendencia de los partidos para buscar el mayor beneficio para el club que representan, porque todos los directivos creen, en buena lógica, que cuanto más se recaude en la quilla, menos tendrán ellos que romperse la cabeza para habilitar fórmulas que permitan cubrir los subsidiados presupuestos de los clubs.

Pero es que ahora, para desesperación de buen aficionado que tantas veces ha reclamado a gritos la intervención de las autoridades federativas, viene ahora el máximo organismo del fútbol español a dar la razón tácitamente a quienes valoran las localidades de los encuentros por el mayor o menor interés que tengan para la clasificación. Porque se acaban de anunciar los precios que registrarán para los partidos internacionales España-Francia y España-Grecia. La localidad más cara, 300 pesetas. La más barata, de pie en un pasillo del tercer piso del gran Chamartín, 20 pesetas.

Después de visto esto nada hay que reprocharles a los clubs. Después de todo ellos tienen unos capítulos de gastos muy considerables que sólo van a encontrar contrapartida en las taquillas de los partidos en campo propio. Son sus únicos recursos y es lógico que los exploten hasta el máximo dentro de términos prudenciales, aunque al señor que paga siempre le parecen de todo menos prudenciales. Pero la Federación parece querer sentar normas porque hay que tener en cuenta que en España sólo un club dispone de Chamartín. Los demás han de conformarse con estadios de reducido aforo. Y en un estadio de 125.000 personas de capacidad hay siempre muchísimas más posibilidades de abaratamiento del precio de cada localidad que en uno de 30.000.

Es que el fútbol es un espectáculo caro. Lo acaba de reconocer la Federación Española de Fútbol señalando los precios para los partidos internacionales próximos a disputarse. Y tengase en cuenta que además de contar con otros ingresos normales, la Federación no tiene necesidad de invertir muchos cientos de miles de pesetas en el fichaje de cada temporada. Y que incluso los jugadores para que se llenen las arcas de la Nacional se los dan hechos los clubs.



GAINZA

del equipo A, porque en caso de que haya de introducirse alguna modificación pasaría el jugador del B que ocupara el mismo puesto al del A.—Alfil.

### UNA SELECCION REVOLUCIONARIA

Paris, 2.—Los seleccionadores de la Federación Francesa de Fútbol han designado esta tarde el equipo nacional que jugará contra España el día 17 del actual, en Madrid. Se dice que "es una selección revolucionariamente joven".

El equipo designado es el siguiente: Guardameta: Remetter; defensas: Zitouni y Marche; medios: Mahoub, Jonquet y Louis; delanteros: Wisniewski, Giovacki, Kopa, Lefebvre y Vincent.—Alfil.

### MAS NOTICIAS SOBRE EL EQUIPO FRANCÉS

Paris, 2.—Los funcionarios futbolísticos franceses tardaron varias horas en decidir sobre el relevo de los viejos jugadores por algunos "nuevos talentos".

Zitouni, de Africa del Norte, es un rápido jugador que nunca ha figurado en la selección nacional; Misniewski, de origen polaco, de dieciocho años de edad, ha sido la sorpresa de la selección. Otro nuevo en el equipo es Dufevre, de veintiseis años de edad, hábil jugador cuya labor principal será la de organizar los ataques sobre la meta española.

Este equipo jugará el próximo día 9 en el Parque de los Príncipes contra el Standard, de Lieja, y una vez visto el rendimiento de los jugadores, los seleccionadores introducirán o no alguna modificación.

Los funcionarios franceses también designaron el equipo B francés, que se enfrentará a Grecia, en Marsella, el día 17 del actual.

Esta selección celebrará un partido de entrenamiento el día 9, contra el conjunto parisino Red Star.

Madrid, 2.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la 25 jornada de Liga del día 27 de febrero de 1955:

Boletos vendidos: 3.540.498.

Recaudación: 10.621.494 pesetas.

55 por ciento de premios: pesetas 5.841.821,70.

### 64 boletos, a 45.639 pts.

Los de trece resultados cobrarán 1.861

Madrid, 2.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la 25 jornada de Liga del día 27 de febrero de 1955:

Boletos vendidos: 3.540.498.

Recaudación: 10.621.494 pesetas.

55 por ciento de premios: pesetas 5.841.821,70.

### REPARTO DE PREMIOS

2.920.910,85 pesetas a repartir entre 64 boletos máximos acortantes de 14 resultados, a 45.639,20 pesetas cada uno.

2.920.910,85 pesetas a repartir entre 1.569 boletos más aproximados de 12 resultados, a 1.861,60 pesetas cada uno.—Alfil.

# Baloncesto

## Anoche, en Amsterdam, España derrotó a Holanda por 86-51

### Los baloncestistas españoles hicieron una brillante exhibición

Amsterdam, 2.—Los jugadores del equipo nacional español de baloncesto, que se enfrentaron esta noche a la selección holandesa, han dado un pase por la ciudad y han visitado algunos de los canales, que ahora se encuentran helados y sirven de pistas de patinaje.

Después realizaron un ligero entrenamiento en el Hall Apolo, donde tendrá lugar el encuentro.

Todos los jugadores se encuentran en excelente forma física y moral y esperan obtener un buen resultado.—Alfil.

### UNA BRILLANTE EXHIBICION

Amsterdam, 2.—España, en una brillante exhibición de juego, ha derrotado a Holanda por ochenta y seis puntos contra cincuenta y uno, en partido internacional de baloncesto, celebrado en el Apollo Hall, de esta ciudad.

La primera parte terminó con ventaja de los españoles por 44-16.

### DETALLES DEL ENCUENTRO

Amsterdam, 2.—Unos dos mil espectadores han presenciado esta noche el triunfo de España sobre Holanda en el encuentro internacional de baloncesto celebrado en el Apollo Hall. El tiempo excesivamente frío hizo que muchos aficionados no acudieran al partido.

La temperatura en el interior del local era extremadamente baja, pero los espectadores se calentaron aplaudiendo el maravilloso juego de los españoles.

La técnica, sencilla, pero eficaz, derrumbó el laborioso trabajo de los holandeses, que se vieron fácilmente dominados.

Al minuto de iniciarse el encuentro, Pinedo, Dalmau y Kucharski pusieron el marcador 6-0, favorable a España. Poco después, el holandés Van der Broek marcó los dos primeros puntos para los holandeses.

España, con un juego maravilloso, dominó con intensidad en los primeros momentos y, merced a una serie de brillantes y acertados disparos a la canasta por parte de Kucharski, se puso en el marcador con 22-5 a los diez minutos de juego.

### OVACION A LOS ESPAÑOLES

Los aficionados holandeses no cesaron de aplaudir el rápido juego del equipo español, en especial de Brunet que, con su eficaz tiro a la canasta, puso a España con 30-11 en el marcador cuando faltaban cinco minutos para terminar la primera parte.

Hille condujo a los holandeses a una vigorosa reacción, pero no encontró el suficiente apoyo en sus compañeros, para evitar los rápidos avances de los españoles, y se llegó al descanso con la notable ventaja para España de 44-16.

### NUEVA EXHIBICION

En la segunda parte, España realizó otra exhibición de su potencia. Jorge Parra encostó con facilidad en seis ocasiones y Garrido consiguió otras tres canastas, al mismo tiempo que cedió magníficos balotes.

**MEDIAS KAYSER**

DE EXQUISITA FEMINEIDAD Y DELICIOSO COLORIDO. QUE USTED PODRA ADQUIRIR PRONTO A SU PROVEEDOR

**Aprenda a redactar**

Utilizando el libro "CORRESPONDENCIA COMERCIAL", de RIPOLLES, cuya segunda edición acaba de ponerse a la venta. Consta de 350 páginas, perfectamente encuadernado. Se incluye contra reembolso de su importe, 35 pesetas, más 3 de franquicia, a "EDITORIAL RIPOLLES", Bravo Murillo, 23. MADRID

# NO HABRA CAMPEONATO EUROPEO DE FUTBOL

## El Congreso de Viena desestimó la propuesta

Viena, 2.—La Unión de las Asociaciones Europeas de Fútbol (U. E. F. A.), integrada por treinta naciones, ha reelegido en el día de hoy al danés Ebbe Schwartz y ha ampliado su Consejo Ejecutivo de cinco a ocho miembros.

La Organización futbolística, fundada solamente el año pasado, comenzó su Asamblea a las diez de esta mañana en la sede de la Federación Austriaca de Fútbol. El ministro austriaco de Educación, Heinrich Drimel, ha pronunciado el discurso de bienvenida.

Sir Stanley Rous (Inglaterra) propuso, en vista de la importancia de la U. E. F. A., que su Comité Ejecutivo debería ser ampliado a ocho miembros. La propuesta fue adoptada por unanimidad.

Para servir bajo la presidencia de Schwartz en el Comité, eligió a los delegados Gustav Sebes, húngaro, como vicepresidente, y Pierre Delaunay (Francia), como secretario general.

También se eligió a los siguientes cinco delegados: George Graham (Escocia), Jean Grahay (Bélgica), Alfred Frey (Austria), Pecco Bauwens (Alemania) y R. Constantaras (Grecia).

Una proposición para crear una competición en la que se disputara un campeonato europeo fue rechazada, decidiéndose que se vuelva a discutir el año que viene.

Los proponentes del plan de campeonato europeo alegaron que casi todos los demás deportes ofrecen un título europeo. Sostuvieron que tal campeonato ofrecería una forma de eliminar a equipos europeos para el campeonato mundial, cada cuatro años. Se vio, en principio, que el plan tenía más inconvenientes que ventajas. Los que hablaron más energicamente contra el plan del campeonato europeo fueron el italiano Ottorino Barassi, el alemán Bauwens y el yugoslavo Mihail Andrejevic.—Alfil.

Viena, 2.—En la sesión se acordó aceptar a Turquía como miembro de la U. E. F. A. Grecia hizo la solicitud en nombre de Turquía, y Yugoslavia la apoyó.

Un delegado belga, dando a la publicidad la creencia de algunos elementos de la U. E. F. A. de que la capital turca, Ankara, no se encuentra en Europa, alegó que la propuesta para el ingreso como miembro de Turquía debería ser pasada para consulta a la Federación Internacional de Fútbol Asociación. Pero por votos se aprobó el ingreso de Turquía como miembro.

Los delegados de Bulgaria, Islandia y Albania no han llegado todavía, y los de Rusia hicieron su aparición a mitad de la sesión.

Los delegados de España y Checoslovaquia fueron también presentados para formar parte del Comité Ejecutivo, pero no lograron los suficientes votos.

El presidente Schwartz señaló que el periódico deportivo francés "L'Equipe" trata de organizar una competición entre clubs europeos, con la participación de los más destacados de cada país. Añadió que la U. E. F. A. no puede tomar parte oficialmente en dicho torneo y que son las respectivas Federaciones Nacionales de Fútbol las que deben decidir si desean tomar parte en el mismo.—Alfil.

### COMERCIANTE:

Nuestra publicidad recordará a su numerosa clientela su establecimiento en el momento oportuno de sus compras; por ello le interesa anunciarse asiduamente en este diario.

Dirijase a nuestra Administración y encontrará toda clase de facilidades.



# Triunfal campaña están haciendo en Méjico Martorell y "Jumillano"

## El toreo de los dos españoles se sobrepujó a las inconveniencias del pleito entre las empresas y la Asociación de Matadores

La temporada taurina en Méjico, tan accidentada este año por causa del pleito entre la Asociación de Matadores de Toros y las Empresas de la capital, ha puesto de relieve que para «Jumillano» y Martorell no cuentan las inconveniencias. Los dos toreros españoles, el salmantino y el cordobés, se han proclamado las figuras más relevantes de la campaña por sus actuaciones en los ruedos de la capital de los demás Estados.

No llegan noticias directas sobre la actuación de los dos toreros. El conocido periódico «Claridad» se refiere a la actuación que tuvo «Jumillano» en la corrida en que alternó con Fermín Rivera en los siguientes términos:

«Junto a toda la maestría y todo el torerismo de Fermín Rivera —maestría y torerismo para borrar a cualquiera— ha surgido pleno de casta, lleno de calidad, ansioso de palmas, la juventud de Emilio Ortuño «Jumillano».

Nada lo ha detenido, nada, en cuanto «Jumillano» se ha percatado de con quién había de competir, ha salido a sacar a los toros todos los multatazos que tenían. ¿Qué había que llegarle a los belfos a su primero porque quería burlar? Pues a llegarle a los hocicos y a meterle la muleta para prenderlo o irlo templando, pero fijarse bien templando, llevando la muleta exacta, con ritmo vaivén hasta alargar los pasos hasta lo infinito, como en aquellos tres derechos en los que el astado siguió el engaño como si estuviera atado al pelillo, o mejor dicho, porque estaba atado al arte de Emilio Ortuño «Jumillano».

Ha habido también en ese trasteo dos pases de pecho que surgen solos entre la belleza de lo ejecutado. Pase que barrieron, después de embarcar, los lomos de «Aventurero», desprendiendo sobre él lo sedoso del engaño y que llevaron al tendido la emoción suprema del arte.

Así, con la gente entregada, se ha perfilado el muchacho, y con rectitud y con la limpieza que ejecuta la muerte ha espultado el estorzo

para cortar orejas y rabo, habiendo tirado este último para dar la vuelta con los otros dos apéndices.

Con el último, después del faenón de Rivera, «Jumillano» ha volcado también su espléndido hacer taurino. Ha sacado el español toda la mejor suavidad del toreo, para con la capa instrumentar verónicas y gaoneras perfectas y continuar con la paños dibujando el derecho una y otra vez, intercalando adornos de la «jumillanina» y el afroselado.

Toda la nobleza de «Amapolos» se iba quedando en la muleta de «Jumillano», quien, con un toreo de limpieza cristalina, iba trazando por el ruedo otra fase a cumbre, incitando al bicho de largo, para reunirse con él en la conjunción que da el mando y el aguantar, para crear la figura exquisita del toreo.

Nuevamente se ha volcado sobre el morrillo, porque nuevamente ha tenido el gesto de pelear, de llevarse las orejas y de salir en hombros con Fermín Rivera.

«¡Mucho, «Jumillano!» Así se compra a este público. Dando la cara a los toros y a los alternantes, buscando las palmas frente a los pitacos y queriendo ser siempre el primero.»

### JUMILLANO: EL OTRO...

«Martorell, el torero de Córdoba

De la última proeza torera de José María Martorell en la Plaza de Méjico, donde resultó cogido, Luis de Tabique escribió lo siguiente:

«Pedro Garfias escribió un poema grande que decía: "Cuándo un cordobés es torero, su capa es la túnica." José María Martorell es cordobés y torero. Torero por cuyas venas corre un Guadalquivir de vergüenza y poseedor de un arte cuyas cimas hay que buscarlas en los picachos de Sierra Morena. En Córdoba nació el saber con Séneca, la gallardía con el duque de Rivas y el desprendimiento con el Gran Capitán. En Córdoba vieron la luz primera los más grandes califas de la torería. Califas que lucieron sus túnicas en las arenas, chorreando sangre y majestad, con la limpieza que ejecuta la muerte ha espultado el estorzo

construida por Abderramán y ampliada por Almanzor. Martorell es el Almanzor de la torería cordobesa, puesto que amplió todo lo que hizo grandes a sus predecesores. En su toreo hay el saber de Séneca, el señorío del Gran Capitán, la altanería del Guerra, la casta de «Lagartijo» y el pundonor escalfante de «Manolete». La semana dice:

Córdoba tiene un cortijo en lo alto de la sierra, donde le dió «Lagartijo» su primer lección al Guerra.

Martorell acaba de comprar este cortijo de Córdoba. Y en él dará lecciones de torerismo y vergüenza a los diestros de hoy o extenderá certificados para que se retiren de los ruedos. Su hazafia del domingo anterior en la Plaza Méjico puso en pie a cuarenta y cinco mil espectadores. Y cuando el cordobés era llevado a la enfermería, entre un aletear de palomas blancas que pedía la oreja y la marcha triunfal de las dianas, todos tuvimos la sensación de que la corrida, recién comenzada, había terminado.»

Martorell reaparecerá en la Monumental de Méjico el próximo domingo y también tiene otra firmada para el domingo siguiente.

### Jesús Córdoba sufre una herida grave

Méjico, 2.—La herida que sufrió el diestro Jesús Córdoba al ser cogido en la plaza de Orizaba, es más grave de lo que en un principio se había dicho, según ha manifestado el doctor Alfonso Rojas de la Vega. Una de las trayectorias de la herida tiene realmente quince centímetros de profundidad, y no cinco, y las otras dos trayectorias son de doce y ocho centímetros, respectivamente.

El herido está siendo visitado por todos sus compañeros españoles y mejicanos y por gran número de aficionados.—Eia.

# NOTAS BREVES

\*\*\* Los españoles esperan de un momento a otro el nombramiento de un seleccionador de fútbol que se elija once hombres que se llamen Pérez, García, Gómez, Gutiérrez, González, Álvarez, Fernández, Jiménez, algún Sanz y tal cual Erralperriogorriogocoechea.

\*\*\* Pero, ¿es que no hay un alma caritativa que gane en Las Palmas?

\*\*\* En el domicilio del Real Madrid se niega todavía la terrible veracidad de lo sucedido en Bilbao hace un montón de días, con Di Stéfano. Por lo visto, unos socios merengues, que no eran de merengues, habían ido a ver a su equipo y a comer bacalao al estilo en «ca Lusitano». Como no les gustó, ni tanto así, lo que hizo la aseta rubia, se aborotaron mucho, irrumpieron en el hotel y el diablo tuvo que responder a un montoncito de bofetadas, ¡che!

La versión oficial, sin embargo, es esta: «Por si un bacalao estaba solo o solo, unos amigos que fueron a Bilbao armaron un «fregao».

\*\*\* Es casi seguro que Molowny juegue en el equipo nacional, contra Francia.

Esta determinación la ha tomado Melcón después de enterarse que los franceses van a mandar un «espía» el día 13.

\*\*\* La nota de la Federación Nacional de Fútbol, reservando entradas para los encuentros internacionales a los socios del Madrid y del At. de Madrid (el Malo) merece tantísimo comentario y tan buenos que les hemos metido en la caja de los truenos para el día que haya que destapar lo detonante.

De momento no hacemos más que pensar lo que la pluma no quiere escribir.

\*\*\* Por cierto, que tengo disgustadísimo a unos amigos catalanes, que se molestaron bastante el otro día porque dije eso de «Barça, Barça, Barça», que era la verdad de la fetén de la vari de la buena «Tigo», el Me retracto. A mí me gusta retractarme de vez en cuando, a ver si estoy más gordo. Lo que pasa es que cuando saco los gatos a buscar la cordilla del día, hay veces que se comen hasta el sedal.

Por lo demás, me entusiasma Barcelona, y de las Ramblas, la de Santa Mónica, que es la más fea. Pues bien; una vez habié allí por la radio, dije eso de Cervantes, de «archivo de cortesía» y si no me quita Tamburini —que entonces era presidente del Sabadell— me ingurgio toda la producción de los respetables señores de Codorniu.

¡Yisca Barsal! (Ahora, ¿qué?)

\*\*\* Vean que reponitismo título ha engarzado un compañero nuestro de «La Gaceta del Norte»: «Arieta, el asesino» (¡qué canallada!), hombre clave del triunfo.—Cuando no hay valor para pitar con el Regimiento y si con el Populacho... se deja el pito.—El Atlético era un «Tigo», el Barcelona, un «Mercancías», ¿Quiero o no quiero yo a Barcelona?

\*\*\* Por cierto que en Bilbao —hoy no salimos de Bilbao, ni de Barcelona— aseguran que lo de Di Stéfano va a misas; que lo del bacalao pudiera resultar chufia, pero que lo de las bofetadas lo saben a estas horas en San Francisco de California, que no está tan cerca.

L. C.